o

=

oo

% 2540] ofd 2& B T2H?

@® ax-5>8 @)3x2-4+2
@(5a—21)¢3x9 @ (Bx-4)a<2b

® 6xa<0x9




0<x<5% AL o, #5424 2x+6 > -2 + 5x 9] SiE FoFH?

® o1 @ 1,2 3)o, 1, 2

@012 3 ® 1,234




KoX
25

e 24 9le

—x+1<2x-5 9]

—x+1<2x-5

6 < 3x

2<x




£ whEste she] Hoigo] -1 A uf, o

@2 o0 033 @©3x2 Ou

H54 14-7x > £ & A
28 — 14x > a oA -14x > a - 28
B a—28

T 14
o] | gigko] -1 o]B 2
a—28

=-1
~14
a-28=14

T a=42




]

1A o] o] &7}

2140l
242}
07 olgfold WEE

(=]

] 7
45, 50, 61 & W1 F3k Hoe

[e]
=
Wroto} YEES 4 4 glx] Fofolet

PR EREER
9 wnEnT ) B
ol wete @ 7 ol

45+ 50 + 61 + x
—
156 + x > 240
x> 84




@A) W7gol= 40000 9, WA= 5000 AL S5t o g R E
md T ol 3000 A4, A= 4000 94 AFRiehd, 7ol
claol x| e] ofgefof 2R Hojx]= A2 R AHDFHH

712

® 374 @ 4744 ® 5714
@ 6 A4 OIEE!

A5 & A golet st
40000 4 3000x < 2(5000 + 4000x)
x>6




7. o

HEA F x =27} St HE ALY

oo

@ x+3>1 @ -3x+2<0 @2x—12—5
@ 2-x<1 ® x-1>2
® 2x-12-5°4

x=-20l"2x(-2)-1>-5 (&)




8. -3+2a>-3+2 o o, ohg[] ebel w550 ol e A
o s

Da-4] |b-4 @ 3a-1[_]3b-1
b da-1 b -1
® -3+5 [ -3+7 @ =

Qla 1-b s ’
3)— -7
< 6

6




a>0% o, 7-3ax < -59] & oozt

7 — 3ax < =59 A
—3ax < —12

x> —
a




10. 600 ¥ #=] A 2FHY} 450 A A< B 2 &oto] 9 7S AR, 11

%ol 4500 ¢ ©]4 5000 ¢ mIRte] HA| st AL S}, BEZOE 20
ol STt A 2t Fdf 2 77 A & A7

2 T AR

@ 57 @67H ® 74 @ 8 ® 97

B

A 2SS x 7 4L W B - (9 - x) 7HE Al
4500 < 600x + 450(9 — x) + 20 < 5000

450 < 15x + 407 < 500

43 < 15x < 93

15 ~ 15

webA, A 2t ) 6 7H7ER] A 4 QAT




11.

% 27 mhEo] A 700 Pof Wk obol A2 AFIAE 500
Qo ohgch, A4-e thi ot 98 mEH7 1400 folete
ofel ~ZYE A 7 o4 A ASo] Age] FHe o] f@A

Foofer.
ST 4

> =g 8 A

~&B

) TAuLEA A x 7] 9] ofo] AT H-E A uff E= H[-§-2 700x
Yol Hrtt,

Aol A x 7] Q] ofo]l AT H-E AFH WFH|ZHA] B4 HER
500x + 1400 o] H o},

A1ZFol| A Ab=Al B R st H

700x > 500x + 1400

200x > 1400

Lx>T

Aol A 8 71 o] AHAl ' mtECA Ats AXET RSt




12.

AtchE|E o] S o] Zolet ofgii o] Zlo]i= 717} 30em , 20cm, 01
(x+10)cm ©Jtt. o] Ateke]E2] Wol7t 1500cm? o)/do] =] A of2{ 1
geh x 9] gho] Mgt otole.

> =

> Heh: 50

B

(Aheteze] gol) -
L (o) 2el) + (2199] el) x (o))

1
5 X (304 20) x (x + 10) > 1500

25(x + 10) > 1500

x+ 10> 60

x> 50

x 9] #4372 50 o] At




13. #ellA 3000m B 717712 24w, Aol 1 2ol 50m 53
S 2 A7t 30 & ool =37] f15te] EFofl 1 &l 150m
o= HUTA et Aozt A =?

@ 250m o3t @ s00molst  (B)750m oI5t

@ 1500m ©]a} ® 2000m ©]3}

B 1
Aozt A x

o1zt A= 3000 — x

X 3000 — x
5 T 150
3x 4 3000 — x < 4500
. x <750

<30




14.

54X o] EHst= 7|22 ] Yol 2.5 2 Ao Hof T astgT.
E A olgsto] 8-S AR shed] 18-S

©) ;km @ 1km ® gkm @ gkm @ka




15.

25 040 s e maate 44 5 A9ARS o B
1 1- _ _
SBx+T)-2x< Tx 132 UESE A5 F A4S b ety

o, a+ b o] Z& Fahelat.

!

-1 2 .
Y15 Mo opaof 62 Folw
2 6 3
3x—3+5>4x

—x> =2

x <2

m2tA g = 10|t

1 1= )
S(r+7)—2r< =% + 3] P 108 o

15x+35-20x <2 -2x+30
-3x<-3

x2>1

kA b = 10|t}
a+b=1+1=2




16. a<00°]i t5 H7]9] F F5Ao] 57t 2= u, 79t &5 a & ghol

1 _
%013} 2 +d °] & F3tlet. (& ¢ > d)
7
—5x+6 2 2(1 )
5 <3 5 \3% 1) <0.7(3x+2)
> £
> HED 0

2 _
- <—x - 1) <0.7(3x+2) & <ol 102 &St

5 \2

2x—4<21x+ 14

L. 18

. X 19

= 2 _
DI < %o optol Gu B FoHE

—15x + 18 > 4ax
18 > (4a + 15)x
= BEEAO 7 OB R 40+ 15 < 00]2L
18
4da + 15
18 18
da+15 19
4a + 15 = -19
17

x>

c=1,d=-2(c>d)
L 2c4+d=2-2=0




—
N
2
rg
Jo
1
A
1o
o
o
Hll
rr
2,

210]7} 3000 €, ©]2°] 8000 Yolal o] E0]
2 859 10% & gdsted £ o2 47t
21} o] o] E goto] 28 o] UAste]al T uj,
oj2o] |4 ¥ o|H o]2 20 Fo] JdFRE Y Ao] fHA

v
o
|0E

2 5E x 2o,
8000x > 7200 x 20
x> 18
wjabA] ofgo] 24 198 o] olg 20 %] YHEE iz o]
O a]=
felsie,




18. A5 ol 4191 A & 718 60 ¥ A3 @ F HT W
Fole] 10% & YFoz Witk 453 @ vlel sHdol 1000 @
golet & ), A 7 hg & B 250 W ¢ o4 oW Hagh
% o] A5AHE Bolok skl Fotofet.

o ok

ot whulj et 2HEAt
[e]

> £ il

> ®e: oY

B ~

g A5 2 ¢ x (o)

10
el 10005t x — > 250%F
607+ x 10007 x oo > 250

605t + x x 1005t > 2505
1009 x x > 1903k
1901k
x> ——=1.
1003t
Aa x 9 53k 2




1-2a
3-b

19. -2<a<2-2<h<2 v, Ll o] HelE Tok p <
2 g, p - ¢ 9] gt Fotofet

=q

=F

> ®E: -8

(1) A
—2<a<29A4
ZF o] 25 JoHH -4< —2a<4

ZF oA 1S E5lH -3<1-2a<5

(2) SA

-2<b <294

ZF o] 18 FotH —2<-b<?2

ZF oA 3 HdlH 1<3-b<5

(3) A

-3<1-2a<5%1<3-b<55 97| Y4
1-2

-3< Y <50lBR p=-3,4=5

3-b
L p—q=-8




20.

12% 232 300g0] £FL ¥ 9L F, 6 9L 4T o
FAA 557} 20% ool =7 shely @k Az F
B gojof sh=h?

D15 @205 OG)g @30z © 36g

B

571 12% Q0 AF0] OFS xgolat ofH
12
300 % o = 36(g)
o9& £39 & xgolet sl
36 + x
100 > 2

300 100220
36 4+ x > 60

x 2 24(g)




